ZHETER L LT

iR 7
WRk29 212 A 15 A

1 ‘THZEEH

o(a) CTEARE a DK OTEET.
a2—27 1Yy FOZEEHIL 0(a) =20 ZWE-TEDOZ L THS.

1.1 ZE2HOHRX
£ 1: FEBOEE =2 — 1 13FHK
emod4d e e+1 2°x q a a mod 10
1 1 2 2% 3 6
2 2 3 22 %7 28 8
0 4 5 24 x 31 496 6
2 6 7 26 % 127 8128 8
0 12 13 | 21248191 33550336 6
0 16 17 [ 2% 131071 8589869056 6
2 18 19 | 28524287 137438691328 8
2 30 31 A B 8
0 60 61 & D 6
0 88 89 E F 6

T Z T, A=2%%2147483647

B = 2305843008139952128(Euler (Z X %)

C = 250 % 2305843009213693951

D = 2658455991569831744654692615953842176

E = 288 % 618970019642690137449562111

F =191561942608236107294793378084303638130997321548169216



ARl TA

a DKREDOEIZ6 N8 SV HL a=6 £7-13 8 mod 10. ZHITEELE
OFFHSEHDOHEEZE DO E .

2 ZEREEH

2—27 Yy FOFELEIT o(a) =2a ZM7-THE L TEBEBSINEZDOED 20 D
ROVIZ3aIZLTEBEIRDIN? LWV REITENOIEEINTX .

2.1 120 Q¥ (RFREE)
7cé xida =120 iLo(a) = 3a ZM7=7. EE,
a=120=2°%3x%5,0(a) = (2" — 1) *4%x6 =3 %5x4 %6 = 3a.

120 DFFEAIT 2 L TH L .
120 DRREESEOBIT /e b > Ta = Porq(P <r < ¢F#, &£ Lo(a) = 3a
AT E aZ2RDD. ZOL ) RBWAIRFEREL VD

fHRE 1 a=Prq(P <r<qF$) B oa) =3a Z-TLE P=2a=120 35
JWa=2%-3.-7=0672.

2.2 BEZEEBDNDISR

—fRIZ o(a) = ka ZiET- T8 % k— 5828 (k % abundancy F7-1% class &
FES) Lo, 26 28 PR L TEESEL2E (multiply perfect numbers), & 72 (34
BEEEE V) RS AFIPREIZHOND L IR T-NEEBDOBREDA A
T—DEED L S RELWVRRITRV. FEEL D L EEEEEOMEITIT
SORLNENRH D L H T

ZOBEIT6E LN E NS FENRDH .

FHEEE n WMRIZHH-72E LTa=2n £BL.

gla) = o(2)oln) =3 x 2n=06n=73a
LeinT,a 37 TAIDEZERERLOTHS. FHEEE n OIFFER
BEEL TWRWAHIL n > 1000 WS FERIHDHEH T
ZZTTANIHBHTE.



& 2: [P =2,k = 3] ZE5E2% (Wolfram MathWorld £ 9)

a R £ i
120 22%3%5
672 22 %3 %7

523776 29 % 3% 11 %31

459818240 B x5xT*x19%37%73
1476304896 213 % 3% 11 %43 % 127
51001180160 2™ x5 %719 %31 % 151

K3 [P=2k=4] ZEZTEH 36 BERALIII:

a ETSEx Gy
30240 223 %57 (T H/ b 1638)
32760 22 %x32%5%7%13
2178540 22%32%x5%x72%x13%19
23569920 29 %33 % 5% 11 %31

K 4: [P=2,k=05ZEXEELH 65 BERIN

a KRR R
14182439040 27 x3* x5x Tx 112 %17 % 19 (7‘77 Lk 1638)
31998395520 2" %3P x5x72%x13%x17% 19

K5 [P=2k=06] ZEZEH (I —~1 7V 1907)

a RERE R
154345556085770649600 21° %35 %52 % 72 x 11 % 13 % 17 * 19 % 31 % 43 % 257

TEBDOGEIIZDOREE SN a = 2°¢,q : FEOETH Y, ¢ = 2¢H — 1
FIANE U XBH. CICERRRBEEN TETE ZITEWVBES RE S .

ZEZEHETIE, BRTIFBFEN NSV EVWIBEERH L. LELINWEAEER
IR LTZEEBRHDDEA 9 ).

SEEEO—ILEFRIUEZT, LD TR THINEDES P #EEL T

(P —1)o(a) = ka 7= %



JE P DBED k— TR E V).

& 6: [P =3,k =5 ZEFELH (20(a) = 5a)

a REES AR
24 23 %3

INETFHE I DOPLRNBD L THDOIUIEN,

3 EP, FIBE m DZETEH

JE P CEZEEEREERT D EMNRNI ENE . N CIERER EICH
EH, LEbhriaizu.
WNTA=L k ZRO B THREEL- L 25,

Po(a) — Pa=—-m

DGEIIENZ .
FITHICHEOZEEEAZEAL LS.

4 E P, F1T8BE m ODLEEH

q=PT —14+m BPEHEDLE a=Pq %K P, FATBE m OWRBEOL T
24 ( subperfect number) & W\, ZD & XD g 4 FE ( subprime number) &
W9,

HRBUIFRHETHS.

LI THREERDOHFBRADEAEZITS.

HEEE a = Péq 12O T

Po(a) = Po(P%q) = (P*™ —1)(¢+1) = Pa— (¢ + 1 — P°)
g=P —14+milEniT ¢g+1-P=m 72DT

Po(a) = Pa—m.

BRDZEHDGA L E_XTHBALRRKIC -7, ZOFBRRKOBEE P, 1T
B m DILEDPH5EEE ( subperfect number with translation parameter m) &
WODTHD.



IREDS TEER A MBICH TR NS,

P>2Rb, m=00D¢& Pt —14m BERIRLRW. ZhEHERT
DIEOIT o(P?) D Z LIV g=0(P?) —1+m BEHEDOL & o = Poq %%
RROSEEBNERINT.

L22L, mIZEoTE P — 1+ miZFRHEL2OTZOL I LTH—AED
20N,

R 7 [P=3m=3] LEBDLELEK

a KRR fE

d )
33 3x11
261 3% %29

385 DxTx11

897 3% 13 %23
2241 33 % 83
26937 3%2%41%73
46593 3% % 31 % 167

X 8: [P =3,m=3] EBOLHELE, EHRF

e a F R i
1 33 3x11

2 261 3% % 29

3 2241 33 % 83

7 14353281 37 % 6563

9 1162300833 3% % 59051
13 7625600673633 313 % 4782971
14 68630386930821 3 % 14348909

23 26588814359145789645441 3% x 282429536483
25 2153693963077252343529633 3% * 2541865828331
35 A B

4.1 FEREOELTEEH
a=PlQ(Q: ) LEF2METERFOLZEE L V).
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ZDLEPo(a)= (P - 1)(Q+1) = Pa+ P/+' — (Q+1) 27V

—m = Po(a) — Pa = P/*' — (Q +1).

Ihiy Q=P 4+m-—1.
ZHIRE P, EATBE m ORBOLFZLEDO L XDLEERTH 5.

42 P=3,FTBE m=3 DLTEHR

KEOLTEEBOHEIZIIP=3DLE Q=3 —14+m DKL B, ¥
2O m ITEFEIZRD. Ll m=1,7,10 DFEE Q IIFEHKIT 5700,

ZZTIERDELEEEDHEE M =3 ITOVTHRS.

5 ZFR< &, 5xTx11 O, ERFELEFE2ERE ORI THD. BLi
LWENS BT

% 9: [P =3,m = 3] HEDOEELL, EHF

e a ek Gy
1 33 3x11

2 261 32 %29

3 2241 33 % 83

7 14353281 37 x 6563

9 1162300833 3% % 59051
13 7625600673633 313 % 4782971
14 68630386930821 3 % 14348909

23 26588814359145789645441 3% x 282429536483
25 2153693963077252343529633 3% x 2541865828331
35 A B

A = 7509466514979724904009806156256961
B = 3% % 150094635296999123

4.3 FH2BERBOLTEEH

a=Plrqr<q:FE) LEIREZE2BEERFBOLZEEKL V).
ZDLEPo(a)= (P —1)(r+1)(g+1),Pa—m=P/tlrg—m 2725,
N=P*' 1, A=(r+1)(g+1),B=rqA=r+q B L&



NA= (P —1)(r+1)(¢+1),Pa—m = P*'rg —m = (N +1)B - m.
A=B+A+1%ZRALT

NB+N(A+1)=Ptlrg—m=(N+1)B-m.
Zh&y

N(A+1)=B-m.
go=qg— N,ro=1—N,By =qrp £B< &
By=B - NA+ N2 Zhzf{AL
N(A+1)=B-m=By+ NA - N2,
D=N(N+1)+m LB, By=D.
CICHAWET S, BALAE f L mICHLTN =PI _1,D = N(N+

D+m & LTD ZROENZREIMLT, By=D 75 g=qg+N,r=r¢+N
MEBIZERERDLOERET. TDL, a=Plrqg MR S.

# 10: [P =3,m = 3] $%EEHK, E_EHF

e a R K E 57

1 897 3% 13 %23

2 46593 32 %31 % 167

2 26937 32 %41 %73

5 19035755649 3% % 733 % 106871

5 6519443841 3% % 743 x 36109
6 43076441601 3% x 2399 * 24631

STHEEROWMIETHBRAOEAEZIT). P=P—-1 tWVWIRFIIEEDL
E<fES.
HELE a = Péq IZOWT

Po(a) = Po(P%) = (P! = 1)(g+ 1)
N=Ptl -1 ¢8¢t,q=P'~14+m=N+m.
Po(a) = N(g+1) = Nqg+ N 272528 Ng+ N = Ptlg—q+ N = Pa—q+N,
Po(a) = Pa —m.
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TR DOSEEEOYE DO H BRI TRz /- 72,
ZOHBROMREIE P, FATHE) m DIAFEDETELEL ( subperfect number
with translation parameter m) W5 D ThHD. LEDOLELH A HHEICELTE
B9,
P>2726 m=00D&E qg=Pt —14+mITREITR L. LavL, Fisk
D12 HD. e=0,P=3DLE g=21FF M Ta=2 &725.
mIZE L2 TEPH —1+miTFRIIRY 55D TID L H L ELEEES
LTH—MEDLRNTHD.
e>0DLE qg=Pt -1 FIRBIROBRNVENVIEREZTRT 27201
Petl — 1 ORDOVIZo(Pe) 252 LB TED. g =0(P°)+m BEHDOL X
a=PqEEBEINRXLL, TNEEBOZEEE VD,
SEEBOWMITIIBEETHI TH Y, B IFEENZHE SN TV 5.

ROFERITNFBRERD L5 b DIERFAUTF S 72 h o7z A T —0ME - 72
HL.

WE2 abcd NEHREKT, %: 2 MR S, %ﬁﬁﬁf%’vﬁa\%&fx 5. RS kS
HY c=kad=kb L7025,

Proof.

da = bc , GCD(a,b) =1 2 albe £V ale. ®ZXIZ c=ka. ZHD> 5 d = kb.
(FC%5 alc 1T a 2% c ODREEEWRT D)

5 P>3FTBE m=0DLTEEH

WEOLZEEEOHE, =P —14+m BEHEZOT, P>3 ThhiE, m
TEEICRD.

o(a) —a & coo(a) &FEZ2—7U vy FREFEWD. UTTH L fEbh
HTEIIRD.

IRBDELEZEETEHZ T, m DEHEOBEELEZD. £ITm=0DEE
THRD D ROFERPHFEOLN TN D.

M1 P>3, FTBE m=0 DILEOHEZEEEIIP =3 DHAED a=2.

Proof.
m =0 720D T Po(a) = Pa IZL Y



ol ™l

BR80T, BRIk B3HY a=kP,o(a) =kP & 725.
ola) =kP=k(P+1)=kP+k=a+k.

coo(a) =o(a)—a ZE D & coo(a) =k O k1T a ORERLDT, k=1,a i

RERDL, k>1&T5L, b a ERRDHERDTcoo(a) > 1+k. 2
L coo(a) =k ICFET 5.

coo(a) = 112729, a 3F K a = kP BFEELRDOT, k=1,P =2 k»o<T
P=3.6=2

AKB—ROMHIZE Y, TOFER L 0 5B T,
(ZOFEBIE A1 T—2FFo7, BKEREKIE2—2 Y v ROZELEICAD ]
FEAEBERIL TV D, 2 ZICEITL< 0 BRRH 5)

6 P>3FEABEm=P—-1 DEZEH
2 P> 3, EITE m =P OLZEEIIFEE LR,

Proof.
Po(a) — Pa=—-Pi2&»>T, P(o(a) +1) = Pa IZ/2 5D T,

E: a
P o(a)+1
gii%%@ﬁ#tﬁ@“@, HRE k 3DV a=kP,o(a)+1=kP £725.
o(a)+1=kP=k(P+1)=kP+k=a+k.
Lo T,

o(a) —a=coo(a) =k — 1.
kixa OKEROTE-1=0(a) —a>k. ZHIIF/AE.
ZOWmEICEINIEmMm = vP,v > 0 OBBRELEEHEDBFELLRVW D
Mo,

BEP=20tEm=—-1EFFTBBLILEEOHENT 0(a) =2a+1
2725, ZOBAIIEBEELREVEBDR TV ANRES THIEATE 2V, Ll
LB OBAE P(o(a)+1) = Pa ODfERE 2D, FORTFENBRIZGERATE 5.
THIEE D ELTK L BDT 4EEBOFRARHER) LU D,
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7T P>3FEABE m=-P ODLRTEH
FE1P>3FIBEI m=—-P OLZLEIIP =30 =22

Proof. E#&IZ L > T Po(a) — Pa=P 275D T P(o(a) —1) = Pa. £- T,

P —
2 FEER AR DT, BRE kDY a=kP,o(a) —1=kP L72%,

o(a) -1=kP=k(P+1)=kP+k=a+k.

&9,
coo(a) =o(a) —a=k+1.
a=kP ZEBLBEERNT 5.
Nk=10(a) —a=2.

a2—7 Uy RRE coo(a) = o(a) —a DIEIFX2IZ725RWNZ LB T
HINBFIJE.

2)k>1.k#P.
k,P.11%a DEDOKE/LDT

ola)—a=k+1>k+P+1

3jk>L k=P
a=k7DTola)=k+k+1. ZOLE kK IFH k=P vFE 0T,
P=3a=k*=4,

8 P=3mli BHEOESE

P=3%t7%.
20(a) —3a=-m IZ72%. m: BEDOEFE, m >0 26T NDOT —40 >
m> —1 OFHEICOWNW T EPa—F THALTTEE/RITKD@EY. 22T

m=-40 factor(52)=2"2%13
INE m=—40 O L X [IHED 52 TEOREELARIL 22 %13 LFede. UUT
HE L.
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m=-36;factor(44)=2"2%11,factor(50)=2%x5"2
m=-30;factor(32)=2"5

m=-28;factor (28)=2"2%7
m=-24;factor(18)=2x3"2,factor (20)=2"2%5
m=-20;factor(12)=2"2%3
m=-14factor(16)=2"4

m=-6
factor(6)=2x3,factor(8)=2"3,factor(10)=2%5,factor (14)=27
factor(22)=2+11,factor(26)=2%13,factor(34)=2x17

m=—-60DctE a=2p. p>2:FKa=2 OMMPHTL 5.
0(2p) =3p+3 72D T20(a) —3a=6p+6—6p=6.
ZHTWDD 5 BHEBETCBREOMEE H ).
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